中小企業向け WEB サイト HANJO HANJO 「中小企業 社歌動画コンテスト」を実施 「社歌」をテーマに中小企業から広く動画作品募集中!

HANJO HANJO 運営委員会は同委員会が運営する中小企業向けサイト「HANJO HANJO」において、動画コンテスト「中小企業 社歌動画コンテスト」を実施いたします。

2016年11月28(月)から作品の募集を特設サイト(https://syaka.hanjohanjo.jp/)にて行います。

「中小企業 社歌動画コンテスト」では中小企業の活性化を目的として、企業の想いの詰まった「社歌」が主役の動画「社歌動画」を募集します。募集する「社歌」については企業公式のものに限らず、各社の魅力や社員の想いを伝えるものであれば、非公式のテーマソングや応援歌等も選考の対象となります。

応募動画は特設サイトに掲載され、サイト訪問者による一般投票をもって決定される「HANJO HANJO 賞」と各分野のエキスパートである特別審査員の視点によって決定される「審査員賞」が選ばれます。

なお、「HANJO HANJO 賞」受賞企業については 2017 年 2 月以降、公式応援団である AKB48 Team 8^{**1} メンバーによる受賞企業への訪問とトロフィー授与を実施する予定です。

中小企業向けWEBサイト「HANJO HANJO」は2015年7月の開設以来、中小企業が成長していくためのヒントとなり得る業界情報やトレンド、地方発のビジネスモデルや異業種連携による新しいビジネススキームなど、他では得られないビジネス情報を発信してまいりました。

本コンテストでは社歌動画を契機として企業の「社内コミュニケーション促進」及び「PR 活動」の支援を行うことで、中小企業の活性化に貢献いたします。

■AKB48 Team 8参加メンバー

佐藤朱(宮城県代表) / 岡部麟(茨城県代表)/ 服部有菜(岐阜県代表) 太田奈緒(京都府代表)/ 行天優莉奈(香川県代表)/ 福地礼奈(佐賀県代表)

■応募団「AKB48 Team 8」からのメッセージ

初めまして!

社歌動画コンテスト公式応援団のAKB48 Team 8です。

皆さんの会社には、社員の皆さんで歌う歌、「社歌」はありますか? もしないようでしたら、ぜひ、この機会を活用して作ってみる、というのはいかがでしょ うか?

実は私たちもこのコンテストの公式応援団をやらせていただけることがきっかけとなって、「社歌」とは、会社の魅力や想いが込められた素敵な歌なんだ、と知ることができました。 私たちも、実際の工場で撮影したPRムービーで社歌を歌わせていただく機会がありました。いつもと違った雰囲気で少し緊張しましたが、ぜひ、いつもとは少し違う私たちを観て頂けたら嬉しいです。

皆さんの会社の魅力や想いがたくさん込められた「社歌」…お待ちしています!

■PR ムービーURL

https://www.youtube.com/watch?v=yvE_X69eRfA

~中小企業 社歌動画コンテスト 募集要項~

■応募要件(概要)

「社歌」が主役の動画「社歌動画」を募集いたします。

「テーマソング」や「応援歌」等、会社の魅力や社員皆様の想いが詰まっていれば選考の 対象となります。撮影方法・編集方法に指定はありません。また、複数企業の共同参加及 び組合や商店街単位での応募も可としています。

ただし、オリジナル作品であること、また動画に社員 (メンバー) が 1 人以上出演していることが条件となります。

■スケジュール ※状況により変更となる可能性ございます。

募集及び一般投票期間 2016年11月28日~2017年1月31日

※一般投票は12月半ばより開始

審査員による選考 2017年2月上旬

結果発表 2017年2月下旬

表彰 未定

■賞

・HANJO HANJO賞(1点):ユーザーが選ぶ社歌動画。一般投票にて決定。

特典: AKB48 Team 8 のメンバーによるトロフィー授与が行われます。(表彰の様子は HANJO HANJO 上に掲載)

・審査員賞:各分野のエキスパートである審査員達が選ぶ社歌動画。

特典:審査員による賞状授与

■審査員

- · AKB48 Team 8 (佐藤朱 岡部麟 服部有菜 太田奈緒 行天優莉奈 福地礼奈)
- ・緑川賢司(株式会社ミナロ・社長)

■応募資格

日本に本社もしくは事業所があること

複数企業の共同参加及び組合や商店街単位での応募可

1グループ1動画のみの応募

HANJO HANJOによる取材を受けていただけること(必要な場合は別途ご連絡)

■応募方法

特設サイトから必要事項を記入し応募(https://syaka.hanjohanjo.jp/)

※動画は応募者(社)の YouTube アカウントにアップロードし、アップロード完了後、共有用 URL を応募フォームに記入してください。

■参加費

無料

■結果発表

2017年2月下旬(予定)に特設サイトで発表。

■備考

応募作品は特設サイトにて公開

■主催

HANJO HANJO 運営委員会

■協力

株式会社 Viibar

■後援

株式会社 日刊工業新聞社

■HANJOHANJO サイト

http://hanjohanjo.jp/

■コンテストサイト

https://syaka.hanjohanjo.jp/

※1:「会いに行けるアイドル」として活動してきた AKB48 から「会いに行くアイドル」をコンセプトにした新チーム、AKB48 Team 8 が誕生。メンバーはそれぞれが代表する都道府県を拠点に、地域に根差した活動を行いながら、Team 8 として全国各地で「会いに行く」活動を行っている。本コンテストへは全国

6エリアからメンバー6名が集合。

【問い合わせ先】

syaka@hanjohanjo.co.jp

【画像】



